

V sobotu jsem potkala v přírodě Denýska a dneska jsem si mávala na dálku s Miri... A teď mám proto vážně pocit, že vcházím do třídy a ...

“Dobrý den, milí žáci z 1.A. Vítám vás všechny ve škole. Tento týden bude jenom velice krátký. V pondělí a v úterý se budeme ještě učit podle rozvrhu. Ve středu si uděláme velikonoční den, protože středa je poslední den, kdy se ve škole sejdem, potom nás čekají velikonoční prázdniny. To je doba, kdy budete doma barvit vajíčka, péct mazance, plést pomlázky.... Pojdme tedy rychle do práce, ať máme hotovo a můžeme vesele jarnit o prázdninách 😊

## Čtení

Dnes je poslední den, kdy budeme poznávat a procvičovat čtenářskou strategii posloupnost. Připomeň si, co je posloupnost? Co nám pomáhá řadit informace či myšlenky posloupně?

*Nápověda: posloupnost – řadit, jak to šlo správně za sebou a pomáhají nám signální slova – nejdříve, potom, pak, nakonec*

PS Čteme s porozuměním str. 21 – začni opět obrázkem

### Před čtením

Dnes budeme číst o tom, jak si ptáci, konkrétně drozd, staví hnízdo. Viděl jsi někdy nějakého ptáka stavět hnízdo? Dokážeš vyjmenovat, co ke stavbě hnízda bude ptáček potřebovat? Budu jmenovat věci, mamka/taťka/babička Ti je přečte a ty dej do kroužku /nebo říkej ústně/ jestli myslíš, že tu věc potřebovat bude nebo ne.

**lepidlo, tráva, větvičky, žížala, plevel,  
provázek, bláto, listí, cihly, polštář**

Podívej se do textu. Zvýrazni nejdříve signální slova:

Nejdřív, Pak, Potom, Nakonec

Při četbě se soustřed' na informace, které právě těmito signálními slovy začínají.

## Čtení

Čti text

Po dočtení se vrátíme k signálním slovům a převyprávíme si ústně, co dělal drozd nejdřív, co Pak, Potom a co Nakonec.....

Potom snáze doplníme věty (někdo podtrhává v textu, někdo má vytištěno, dítě může doplnit tiskacími písmenky)

Nejdřív sebere \_\_\_\_\_.

Pak větvičky proplete s \_\_\_\_\_.

potom drozd přidá \_\_\_\_\_.

Nakonec drozd najde mnoho \_\_\_\_\_ .

## Po čtení

Vraťte se k původní nabídce, kterou jsme odhadovali, že bude drozd potřebovat. Znovu čtete slova a potvrzujete si, co bylo v textu a co nikoli.

Tip: Na Youtube jsem našla přímo ukázkové video kosa stavějícího si hnízdo včetně jeho péče o mladé. Video je dlouhé, trvá 15 minut, ale když budete posouvat časovým nastavením, uvidí Vaše dítě krásně celý vývoj. Odkaz příkládám.

# Psaní

Písanka str. 14 – 15, nové písmeno s,S

Před psaním se protáhni, ukaž mamce/tatřkovi/ babí, co děláme ve škole za cviky. První kuře Napipi ... ☺

Písmeno **malé s** jsme už trochu trénovali ve žlutém sešitě uvolňovacích cviků. Tužku postav na dolní linku a říkej: šikmo vzhůru, malý bodec, čpulím břicho, opřu ho o linku a zatočím.

Písmeno **velké psací S** Ti připomíná velké psací L. Už tedy také znáš: Tužka je na horním řádku a vyráží trochu nepřírozně směrem doleva” Kreslím vajíčko, to nedotočím, padám rovně dolů, dotknu linky a háček....

Nejprve si několikrát obtáhni str. 14 pastelkou a potom se dej do psaní. Dole jsou slova salám, sele a Sára. Pozor! Jméno dívky musí začít velkým písmenem.

# Matematika

Nelekejte se, zadání práce bude vypadat děsivě, ale bude to spíše lehká telenovela než horor :), máme nacvičeno z minulého týdne...

**PS str. 11,13,15,17 a 15 / na všech stránkách stejně: Napiš vždy jeden řádek číslíce a potom se na každé stránce soustřed' na cvičení – oranžová kytička** (doprovodné obrázky mi tu nepřípadají nějak důležité, lépe bud práce s naší skleničkou.) Jde pořád o totéž. Cvičení cílí na uvědomění, jak rozkládáme čísla nad 10. I dnes nám může pomoci skleničková desítka a jednotky. Jakmile napíšeme rozklad, vytvoříme společenství příkladů, které se k sobě logicky vážou....

$$10+1=11$$

$$1+10=11$$

$$11-1=10$$

$$11-10=1$$

Stejně postupujeme u číslic 12, 13, 14 a 15.

Kdo má hotovo, **dá si ještě kvíz z matematiky Hejného II.** 20 úkolů, na jeden úkol je časový limit 2 minuty. Hra je otevřena do konce dubna.

Ještě jsem to nepřiznala, ale dávám na vědomí, že jako autor té hry jsem i jejím správcem, a tedy mám přehled úplně o všem a o všech. To jen tak na okraj .... 😊

<https://quizizz.com/join>

Kliknutím na odkaz se otevře okno. Do políčka /Enter a game code/ zadáte tento **kód 485216** a kliknete na /join/. Do bílého pole zadáte jméno dítěte a kliknete na políčko / Start game /. Před startem ještě vyskočí pravděpodobně reklamní okno, které křížkem vpravo nahoře jednoduše zavřete. A znovu /Start/ pro začátek hry. 3...2....1....HRA